

4月7日,现代快报记者从南京市客管处获悉,北京东路(鼓楼转盘至太平北路)4月8日、9日实施夜间沥青摊铺施工。根据公安交管部门交通组织方案,4月8日、9日晚9:00至次日凌晨5:00期间,部分公交线路实施临时调整。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜 通讯员 许兵

北京东路夜间施工 这两天多条公交绕行

52路自鼓楼转盘起,双向临时调整经中山路至珠江路回原线运行。临时调整期间,原运行路段的北京东路·鼓楼、北京东路·进香河、北京东路·鸡鸣寺、太平北路·鸡鸣寺、四牌楼等站点不再停靠。

3路、31路、201路、Y2路自鼓楼转盘起,双向临时调整经中山路、珠江路至太平北路回原线。临时调整期间,原运行路段的北京东路·鼓楼、北京东路·进香河、北京东路·鸡鸣寺、太平北路·鸡鸣寺、四牌楼等站点不再停靠。

15路终点站由“北极阁”站缩线至“鼓楼公园”。临时调整期间,原运行路段的北京东路·鼓楼、北京东路·进香河、北极阁等站点不再停靠。

30路自中央路起,双向临时调整经中山路、珠江路至洪武

北路回原线运行。临时调整期间,原运行路段的市口腔医院、傅厚岗、保泰街、丹凤街、鱼市街等站点不再停靠。

46路终点站由“市口腔医院”调整至“鼓楼医院”。自洪武北路起,双向临时调整经珠江路、中山路至终点站“鼓楼医院”运行。临时调整期间,原运行路段的市口腔医院、傅厚岗、保泰街、北京东路·进香河、进香河等站点不再停靠。

47路自中央路起,双向临时调整经中山路、珠江路回原线运行。临时调整期间,原运行路段的傅厚岗、保泰街、丹凤街、鱼市街等站点不再停靠。

26路自鼓楼转盘起,双向临时调整经中山路、珠江路至洪武北路回原线运行。临时调整期间,原运行路段的北京东路·进香河、进香河等站点不再停靠。

95路自鼓楼转盘起,双向临时调整经中山路至珠江路回原线运行。临时调整期间,原运行路段的丹凤街、学府路、东南大学、四牌楼等站点不再停靠。

11路、20路、Y11路自鼓楼转盘起,双向临时调整经中山路、珠江路、太平北路(单、由东向西方向)。临时调整期间,原运行路段的北京东路·鼓楼、北京东路·进香河、北京东路·鸡鸣寺等站点不再停靠。

70路自四牌楼路起,临时调整经进香河路至珠江路回原线运行。临时调整期间,原运行路段的学府路、丹凤街、北京东路·进香河、进香河等站点不再停靠。

48路由白马公园开往所街方向:临时调整经太平北路至珠江路回原线运行。临时调整期间,原运行路段的北京东路·鸡鸣寺、丹凤街、鱼市街等站点不再停靠。

交通

下周起S001绕城路路面施工 部分路段实行单向行驶



施工绕行示意图(部分) 制图 李荣荣

快讯(通讯员 吴晓辉 记者 王瑞)记者从南京交警八大队获悉,因S001绕城路路面维修工程施工需要,4月10日至7月31日,S001绕城路(刘村互通至十四所门口段)实施由东向西的单向交通,禁止机动车由西向东通行。同时,4月10日至9月30日,S001绕城路(刘村互通至扬子江大道段)全天禁止黄牌货车通行。禁行车辆可由凤集大道、205国道绕行。

一、S001绕城路(刘村互通至十四所门口段)实施单向通行

S001路段全线禁止大货车通行,货车从江大线、凤集大道、宁芜大道绕行。弘阳装饰城东门只进不出,车辆由西门或南门出。

(1)刘村互通至十四所门口段施工时,此段单线通行,十四

所门口至扬子江大道段前期双向通行,后期半幅双向通行;

(2)刘村互通至十四所路段沿线企业、村庄车辆只能单向通行,从扬子江大道、江大线绕行;

(3)板桥汽渡方向至市区的车辆从扬子江大道和江大线分流;

(4)往弘阳装饰城的车辆从江大线、龙飞路分流;往宁马、南京绕城方向车辆,从江大线、宁芜大道分流。

二、弘阳装饰城进出城车流

(1)出弘阳车流:西门出至龙飞路经凤舞路、宁芜大道、刘村互通至市区。西门出至龙飞路经凤集大道、扬子江大道至市区;

(2)进弘阳车流:扬子江大道至凤集大道经龙飞路进弘阳西门;经宁芜大道进弘阳南门;经S001至弘阳东门。

三、刘村、天保驾校绕行方案 引导天保驾校、刘村内部小型车辆由内部道路绕行至保双路或宁芜大道。

四、公交136路、D9路局部绕行

(1)136路:西街至红太阳装饰城

①西街往红太阳装饰城方向由原线路进入;

②红太阳装饰城往西街方向从弘阳西门出经凤舞路、宁芜大道回西街。

(2)D9路:莫愁湖公园西门至板桥新城

①莫愁湖公园西门至板桥新城方向由原路线行驶;

②板桥新城至莫愁湖公园西门由凤舞路改线,中途临时停靠凤舞路站点,进入宁芜大道回莫愁湖公园西门。

土地

今年第二批土地出让预告公布 共18幅地块,浦口、六合、江宁各有5幅

快讯(记者 张瑜)又将有一大批土地等待出让。4月7日,现代快报记者从南京土地市场网获悉,南京2017年第二批土地出让预告信息公布,共18幅地块。浦口、六合、江宁的地块最多,各有5幅;河西、城南、城北各1幅。按照土地性质来看,商品住宅类用地12幅、商业类用地6幅,用地总面积约99.78公顷。地块出让的具体条件、时间,要以正式公开出让文件为准。

预告信息显示,建邺区河

西中部26号地块位于建邺区楠溪江东街以南,河西大街以北,黄山路与嵩山路间,用地性质为商办混合用地,用地面积41000平方米。地块紧邻地铁2号线中胜站,交通较为方便。

城北的玄武区黑墨营101号北地块,用地性质为二类居住用地,总面积38000平方米,容积率2.8。城南的一幅地块是雨花台区新冯韦东地块,商住混合用地,总面积74400平方米,容积率3.5。

城建

南京长江大桥封闭维修进展顺利 正桥外侧防护棚架贯通

快讯(记者 李娜)4月7日,现代快报记者从南京市建中心获悉,近日,南京长江大桥正桥外侧防护棚架已经顺利贯通,同时,双曲拱桥拱上填料拆除施工全面铺开。

据了解,自去年10月南京长江大桥封闭以来,去年12月22日成功进行了第一个封锁点施工,防护棚架搭设施工正式启动。在上海铁路局大力支持下,2017年3月每天均设有封锁点进行防护棚架施工。虽然天气寒冷,桥面风大,施工条件恶劣,但施工仍有条不紊。封锁点施工完成后,马上进行外棚架的预拼,利用晚上时间倒运材料,确保施工不中断。

384节外棚架安装的顺利完

成,为下一步施工打下坚实的基础。同时,大桥南引桥维修改造工程南引桥双曲拱桥拱上填料拆除工作也已全面展开。

据介绍,整个拆除工作按照对称施工、竖向分层、平面分区、控制荷载的施工原则,同时分三层进行拆除,第一、二层采用机械拆除,第三层采用人工拆除,保证双曲拱结构安全。目前,已经完成第6~10孔第一层拱上填料拆除工作,各项工作进展顺利。

据了解,双曲拱桥拱肋维修加固是大桥维修改造的关键工序,秉承先拆除、后加固的原则,拱上填料拆除将是双曲拱桥维修加固的最重要工序。在完成拱上填料拆除工作后,拱肋加固工作将随之全面展开。

旅游

溧水第十二届牡丹节今天开幕

快讯(通讯员 杨长喜 王璐 记者 项风华)4月8日上午9:30,在溧水区特殊教育学校举行“南京·溧水第十二届牡丹节”暨“江苏省残障青少年教育就业示范基地”揭牌仪式。届时,游客们可以免费进入学校的百亩牡丹园,领略数百种牡丹花绽放的风采。

据了解,溧水牡丹节在溧水区特殊教育学校牡丹园举办,这是该校的一项特色活动,受到了广泛关注。牡丹节从2005年开始举办,至今已至第十二届,期间2016年因该校搬迁而暂停一年。今年是特校搬迁到晶桥镇后首次举办牡丹节,新开辟的百亩牡丹园也已准备好迎接八方游客。牡

丹园内拥有数百种牡丹花品种,是该校的教职工与学生从老校区移植栽种来的,目前长势良好。

据了解,目前牡丹花正按批次开放,预计花期将持续到5月10日左右,在此期间游客们均可免费进入牡丹园观赏。

链接 交通线路

1.自驾:宁宣高速溧水开发区出口下或宁杭高速溧水东出口下,转入机场路后,再进入246省道(琴音大道),沿246省道行驶约14千米即可到达。

2.公共交通:溧水汽车客运站乘坐24路公交车,在“特校”站下车即可。

税务

在宁高校大学生税收辩论赛启动

快讯(通讯员 蒋晓东 于群 记者 张瑜)4月7日,现代快报记者从南京市地税局、市国税局等部门获悉,2017年在宁高校大学生税收辩论赛正式启动,同时也共同揭开了全国第26个税收宣传月的序幕。据悉,这次大学生税收辩论赛将在4月、5月举行,共有17所在宁高校参赛。

提高中高收入人群个税的自行申报率取决于纳税人自律,

还是取决于税务机关的严管?税收优惠政策的有效运用主要取决于税务机关,还是企业呢?这都是本次税收辩论赛的辩题。启动仪式上,主办方介绍了初赛、复赛、半决赛和决赛的辩题。据悉决赛将在5月底完成。大赛设置冠军各一名,季军两名,每场比赛分设最佳辩手、最佳风度等奖项,获奖者颁发奖状和一定物质奖励。